


Hranilne vrednosti na / Nutritional value / Valori nutrizionali / Nährwert	100 g
Energy / Energijjska vrednost / Valore energetico / Brennwert	1328 kJ/ 317 kcal
Fat / Maščobe / Grassi / Fett	2,2 g
from which saturated / od tega nasičene maščobe / grassi saturi / davon gesättigte fettsäuren	1,9 g
Carbohydrates / Ogljikovi hidrati / Carboidrati / Kohlenhydrate	62 g
of which sugars / od tega sladkorji / zuccheri / davon zucker	14 g
Fibre / Vlaknine / Fibre / Faser	20,9 g
Protein / Beljakovine / Proteine / Eiweiß	2,1 g
Salt / Sol / Sale / Salz	0,2 g

Aktive sestavine / Other substances / Altre sostanze:	per daily dose (10 g) / per dose giornaliera (10 g)
Ekstrakt kave / Coffee extract / Estratto di caffè / Kaffee-Extrakt	500 mg
L-karnitin / L-carnitine / L-carnitina / L-Carnitin	200 mg
Ekstrakt guarane / Guarana extract / Estratto di guaranà / Guarana-Extrakt	100 mg
Ekstrakt bezga / Elder extract / Estratto di sambuco / Holunder-Extrakt	50 mg
Kofein / Caffeine / Caffèina / Koffein	62 mg

3

 LOT and expiry date are indicated on the bottom of the package / LOT in rok uporabe sta navedena na dnu embalaže / LOTTO e data di scadenza sono indicati sul fondo della confezione / LOT und Verfallsdatum sind auf der Unterseite der Packung angegeben

Net weight: / Neto količina: / Peso netto: / Nettogewicht: **150g**

Produced by: / Proizvajalca: / Prodotto da: **Nutrisslim d.o.o.**
 Obrtniška ulica 4 | 1292 Ig | Slovenia | www.naturesfinest.eu



Navodila za uporabo / Usage instructions / Istruzioni per l'uso / Gebrauchsanweisung / Upute za uporabu / A használati utasításért / Pokyny na použitie / Instrukcje użytkowania / Pokyny k použití / Kasutusjuhiste saamiseks / Para instrucciones de uso / Para instruções de uso / Pour les instructions d'utilisation / Pentru instrucțiuni de utilizare



FatBurn Coffee

- ✓ No sweeteners
- ✓ Vegan
- ✓ Natural
- ✓ Gluten-free
- ✓ Lactose-free
- ✓ GMO free

Lose weight with coffee



- Helps in weight control
- Suppresses feeling of hunger
- Contributes to fat metabolism
- Suppresses fatigue
- Exerts a favourable action on digestion



(EN) FATBURN COFFEE, 125 g – dietary supplement. 5 in 1 coffee drink that helps in weight control, suppresses feeling of hunger, contribute to fat metabolism, suppresses fatigue and exerts a favourable action on digestion. **Ingredients:** rice drink powder (rice, oat beta-glucan, sunflower oil, salt), acacia gum, instant coffee (*Coffea arabica L., seed*), stabilizer: cellulose, L-carnitine, guarana seed extract (*Paullinia cupana*), elder fruit extract (*Sambucus nigra L.*). **Using advice:** Once a day mix 10 g (1 tablespoon) in a cup (150 ml) of hot water or milk. **Warnings:** the recommended daily amount should not be exceeded. The nutritional supplement is not a substitute for a balanced and varied diet. Not recommended to use during pregnancy and lactation. **Storage:** store in a cool and dry place. Keep out of reach of children! **(SI) OK!FATBURN COFFEE, 125 g** – prehransko dopolnilo. 5 v 1 napitek z okusom kave, ki pomaga pri nadzoru telesne teže, zavira občutek lakote, pripomore pri metabolizmu maščob, zmanjšuje utrujenost in ugodno deluje na prebavo. **Sestavine:** rižev napitek v prahu (riž, ovseni beta-glukani, sončnično olje, sol), akacijev gumi, instant kava (*Coffea arabica L.*), stabilizator: celuloza, L-karnitin, ekstrakt semena guarane (*Paullinia cupana*), ekstrakt bezga (*Sambucus nigra L.*). **Način uporabe:** Enkrat dnevno vmešajte 10 g (1 jedilno žlico) v skodelico (150 ml) vroče vode ali mleka. **Opozorila:** priporočene dnevne količine oziroma odmerka se ne sme prekoračiti. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Nosečnicam in doječim materam uporabo odsvetujemo. Shranjevanje: hranite v suhem in hladnem prostoru. Hranite izven dosega otrok! **(IT) FATBURN COFFEE, 125 g** – integratore alimentare in polvere a base di caffè, sambuco, guaranà e L-carnitina. Il guaranà agisce sul metabolismo dei lipidi aiutando a controllare l'equilibrio del peso corporeo, inoltre è un tonico contro la stanchezza fisica e mentale. **Ingredienti:** bevanda di riso in polvere (riso, beta-glucani d'avena, olio di girasole, sale), gomma d'acacia, caffè istantaneo (*coffea arabica L., seme*), stabilizzante: cellulosa, L-carnitina, estratto di guarana (*Paullinia cupana Kunth, seme*), estratto di sambuco (*sambucus nigra L., frutto*). **Modo d'uso:** mescolare 10 g (1 cucchiaino da tavola) in 150 ml di acqua calda o latte e assumere una volta al giorno. **Avvertenze:** non superare la dose giornaliera consigliata. Gli integratori alimentari non vanno intesi come sostituti di una dieta variata. Una dieta variata ed equilibrata è uno stile di vita sano e importante. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni. Contiene caffeina. Non raccomandato per i bambini e durante la gravidanza. Non superare un apporto massimo giornaliero di caffeina da tutte le fonti pari a 400 mg. **Conservazione:** conservare in luogo asciutto e fresco. **(DE) OK!FATBURN COFFEE, 125 g** – Nahrungsergänzungsmittel. 5 in 1 Kaffeegetränk, das bei der Gewichtskontrolle hilft, das Hungergefühl unterdrückt, zum Fettstoffwechsel beiträgt, Müdigkeit unterdrückt und eine günstige Wirkung auf die Verdauung ausübt. **Zutaten:** Reisdrinkpulver (Reis, Hafer-Beta-Glucan, Sonnenblumenöl, Salz), Akaziengummi, Pulverkaffee (*Coffea arabica L.*), Stabilisator: Cellulose, L-Carnitin, Guarana-Samen-Extrakt (*Paullinia cupana*), Holunderfrucht-Extrakt (*Sambucus nigra L.*). **Verzehrempfehlung:** Einmal am Tag 10 g (1 Esslöffel) in einer Tasse (150 ml) heißem Wasser oder Milch verrühren. **Warnungen:** Die empfohlene Tagesmenge sollte nicht überschritten werden. Das Nahrungsergänzungsmittel ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung. Die Verwendung während der Schwangerschaft und Stillzeit wird nicht empfohlen. **Lagerung:** Kühl und trocken lagern. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren!